
令和4年3月28日　時点

170

98 （回答率） 57.6%

【質問１】事業効果について、あなたが特に期待することは何ですか？（複数回答可）

【質問２】あなたが「地籍調査が行われてよかった」と感じることは何ですか？

【質問３】本事業に対するご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。

・科学の力・ナビゲータを使用しての境界を定めることはできないのか。

・特になしだが、一部道路補修が行われたら助かる部分はある。

・安心安全の効率化とコスト削減に対応してほしい。

ご協力いただきました皆様からの回答は下記のとおりとなります。本結果を今後の地籍調査事業の取
組みに反映させ、より一層の充実した事業推進を図ってまいります。
本市の将来都市像『みんなでつくる　やすらぎと生きがい　賑わいのある都市　坂東』の実現に向け、
引き続き、皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

・出張説明会や立会などコロナ渦でしたが円滑に進めて頂きありがとうございました。

・地籍調査という事業は大変な仕事だと思います。何年もかけてやっていき全部全域が済んで初
めて市民の安心安全が得られる事だといわれています。大変困難もあると思われます。どうぞ市
民の平和と市の発展の為に頑張って下さい。

・住民に丁寧に説明してもらえて、よく理解もできた。

地籍調査事業効果に関するアンケート結果（大谷口Ⅱ・小泉Ⅲ・矢作Ⅰ・大崎Ⅰ地区）

・今後相続などもおこりうるので、これからの手続きが円滑に進むことを期待しています。

・分からなかった土地区画及び面積が明確になり安心しました。

・境界が永遠に確定されたことによって、離れた所の土地に行かなくても財産として保障されたので良かった。

・山林等の土地に産廃の不法投棄などがされにくい様な対策の指導や実施にも関連付けて頂きたい。

依頼数

回答数

＜主な回答＞

・所有している土地の場所及び境界が明確になった。（同様多数）

・将来の相続を考え、地籍の明確化及び現地確認が関係者間でできたこと。

・正確な土地の境界が分かり後世にのこすのによかった。

令和3年度　閲覧実施地区（大谷口Ⅱ・小泉Ⅲ・矢作Ⅰ・大崎Ⅰ地区）

＜主な回答＞

・土地の情報が正確に保存されるとの事でよかったと思います。

・地番が1つになってよかった。

アンケートにご協力いただきありがとうございました。
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公共事業の効率化・コスト縮減

課税の適正化・公平化

災害時復旧の迅速対応

相続や土地取引の円滑化

個人資産の保全

 1　/　2



【質問４】あなたの性別と年齢、ご職業を教えてください。

性別 年齢

職業

男, 55, 

56%
女, 21, 

21%

未記入, 

22, 23%

10代, 0, 0% 20代, 0, 0%
30代, 3, 3%

40代, 5, 5%

50代, 17, 

17%

60代, 27, 

28%

70代, 32, 

33%

80代以上, 9, 

9%

未記入, 5, 

5%

自営業, 

16, 16%

会社員／公務

員, 10, 12%

主婦, 10, 

10%学生, 0, 0%
アルバイト, 

3, 3%

その他, 17, 

17%

未記入, 33, 

34%
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